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1 (Andalucia 200R- Una onda arménica se propaga de derecha a izquierdana cuer
da con una velocidad de 8 m/s. Su periodo es de Y& amplitud es de 0’3 m.

a) Escribe la ecuacion de la onda, razonandm aiistienes el valor de cada una de|las
variables que intervienen en ella.

b) Calcula la velocidad de una particula deulerda situada en x = 2 m, en el instante

t=1s.
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2 (Asturias 200%- Se conecta una masa de 2'0 kg a un muelle ideg&doldel techo y €
muelle se alarga 1’0 cm. Luego se pone a oscildicagmente. Determina:
a) La constante de rigidez del muelle.
b) La frecuencia angular y el periodo de lafdasones que se producen.
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